
 جايعة تنها
انفصم انذراسي الأول       .شعة انكيًياءثانثة انانفرقة              نعهىوكهية ا  

2012 ) يناير (    2012-1-1الارتعاء   لاتاتًإح إحصاء و                                 

 الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــاتة

 انسؤال الأول:

. أوجااا امجماا   أي  ع ااا واااا الوماااات المب  اا   اا    اا ل     صااام مب  ااماا  إاجاا ج م %2إذا كاا    -أ 
 وماة و  ثلاث وماات. 100مجمه  

 
   مبا  واا القطم المب    : لــــــــــــــــــــــــــــــــالح
 

 ووم ه  إ :
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  إ  :أث ت  B A   إذا ك   A, Bلأي م اث    -ب 
    . P(B)  P(A)   

 الحـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل:
     A) - (B A   B       B A          

     ,    )A  - (B A      

مجا        A ،B - A أي أ  الم اث     
       P(B) = P(A) + P(B - A) ,  

                      0  A) -P(B      
      P(B)  P(A)     

4  :م ات  أوجا امجم   ك  مم   أج  إذا ألق ت قطب  اقوا -جا   
 (i) ظهو  الصو ة م ج  .    

 ii)  ظهو  الصو ة أكث  م  م ج     
 انحــــــــــم:

هو واا م ات الصو  الج  جظه ،  إ     X  X   خضم لجوع م ذي الما   إذا اوج  ا  أ  المجغ  
   ل   امج ات 
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1
  p   ،n = 4 ووم ه  إ  امجم   ظهو  الصو ة م ج    بطى   لصو ة :   
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(ii) امجم   ظهو  الصو ة أكث  م  م ج   :   
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  P(4)  P(3)
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  انسؤال انثاني:
  أوجد معامل الإرتباط بين x ,yبناء علي الجدول التالي:

x 2 5 4 6 3 

y 60 100 70 90 80 

 

 انحـــــــــم: أنظر انكتاب انًقرر.

 

 انسؤال انثانث:

 

:ك   و    X   Y  إذاك    -أ  

  
   w.o.   ,0  

 2 1, 0, 1,- , 2 -   x , 5 / 1 
  p(x) 


 

  

E(Y)   أوجا .
ل : ـــــــــــــــــــــــــــــــــالح   
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          = 1.2  
 

لمجوع م الماجظم ه : إذا ك ات اال  الكث   _ ب   

   

     w.o.  ,   0   

 b  x  a , 
a - b
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 أوجد التباين والإنحراف المعياري له.
 
 



 انحــــــــــم:

(1)   جخاام اال  الكث     القيمة المتوقعة :   مك  إ ج ا 
      x d x  

a - b

1
  x d f(x) x   E(X) 
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لإ ج ا الج     اوجا  التباين :  
        x d  x 

a - b

1
  x d f(x)  x  XE 
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(ii)، (i)م   اجا أ  :   
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يع أطية انتًنيات       

 
قسى  –كهية انعهىو  -د/أحًذ عثذانخانق يحًذ  

 انرياضيات 

  


